

15. 拿单讲故事

前言：上一个故事说到，大卫为了稳藏他和拔示巴的事，就要拔示巴的丈夫去到打仗最危险的地方，让敌人杀了他，事后又把拔示巴接到王宫里面。(撒母耳记下 11)

上帝很不喜欢大卫做了这样的坏事，上帝就派了他的一位信使拿单去见大卫。(撒母耳记下 11:27; 12:1)

拿单到了大卫那里，就跟他讲一个故事，这个故事是这样讲的：“一座城市里面有两个人，一个是富人，他有很多牛和羊；另一个是穷人，他只有一只羊。一天，有钱人家里来了一个客人，可是他不不舍得在自己的牛群和羊群里面抓一只出来招待它的客人，他就去抓了穷人的羊来招待客人。”(撒母耳记下 12:1-4)

大卫听了这个故事后就很生气，他就说：“这个人是该死的，做了这样坏的事，一点可怜别人的心都没有，他应该用四倍来还给这个穷人。”(撒母耳记下 12:4 - 6)

拿单就对大卫说：“这个人就是你。上帝是这样让我跟你说：‘以前是我让你成为王帝的，给你整个国家，如果这样还不够，我可以给你更多的，可是你为什么要做这样坏的事呢。你杀了你的士兵，还抢了他的妻子。从现在开始，你的家就会有人反抗你，你偷偷去做的事，我要让它在白天显出来。’”(撒母耳记下 12:7 - 12)

大卫对拿单说：“我得罪上帝了。”(撒母耳记下 12:13)

拿单说：“上帝已经饶了你的命，你不会为这件事而死。但是，你生下的儿子一定要死。”(撒母耳记下 12:13 - 14)

拿单回家了以后。上帝让拔示巴和大卫所生的儿子，得到大病。大卫哀求上帝去医治他的儿子，七天后，这个儿子就死了。(撒母耳记下 12:15 - 18)

大卫去劝拔示巴，叫她不要这么伤心，后来他们又得了一个儿子，名字叫所罗门，上帝很喜欢这个儿子。(撒母耳记下 12:24)